HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

FUNGCOES EXPONENCIAIS

QUESTAO 1 (EsPCEx 2018)

\.'3]44-25& n3x

Considere a fungdo f: IR— IR definida por f(x)= ( e a funcgdo g: IR— IR - definida por g(x) =

\E 1+3cosix
O produto entre o valor minimo de f e o valor maximo de g é igual a
p Eelg
3
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QUESTAO 2 (EsPCEx 2018)

A figura mostra um esbocgo do grafico da funcao ﬂxj=ax+b, com ae breais, a>0, a1 e b#0. Entdo, o valor de f2)-f-2)

x

Desenho Ilustrativo Fora de Escala

(&) -3/
-15/4.
© -4
(o) -e.
(E) -35/6.

QUESTAO 3 (FUNDEP 2018)

Marcelo ira participar de uma corrida de rua. Para se preparar, ele iniciara um treino diario, de 1 hora de duracdo, por 8
dias. Mo primeiro dia (dia 1), ele ird caminhar 30 minutos e correr 30 minutos. A partir do segundo dia (dia 2), ele pretende
aumentar o seu tempo de corrida em 10%, em relacdo ao dia anterior, e caminhar no restante do tempo.

Qual fungdo descreve o tempo de caminhada de Marcelo (t, em minutos), em relacdo ao dia de treino (d)?
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@ td)=30.09
t(d)=30.01,1)9"

© td)=3012-09°""
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td)=3002-(1,09" N




QUESTAO 4 (ESPCEx 2017)

As raizes inteiras da equacdo 23%.7.2% + 6=0 sdo

(&) oenl.
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(D) -3,0e1.
(E) 01e2

QUESTAOQ 5 (CBM-PE 2017)

De acordo com estudiosos em crescimento populacional, o nimero de habitantes da cidade de Santo Agostinho
cresce exponencialmente, e, daqui a t anos, a populacdo sera dada pela equagdo P(t)=Pg2™" t, onde Pg é a
populacgdo atual. Se hoje a cidade tem 8.000 habitantes, qual o percentual de crescimento da populagdo daqui a 12
anos e meio? Adote v 2=1,4

(A) 28%
30%
(© 32%
D) 40%
(E) 48%

QUESTAO 6 (EN 2016)

. - . = v . X « .
Assinale a opgdo que apresenta o intervalo onde a fungdo £ de variavel real, definida por f{x) = x e2 , & concava para cima.

A [-2-11
1-1,4=[
© [, #=[
D 1-=-11
(E) 1-1/2 +=[

QUESTAOQ 7 (EsPCEx 2016)

O ndmero N de bactérias de uma cultura é dado em func¢do do tempo t (em minutns}ﬁfela formula N[t)=|‘,2,5]1'2t .

Considere logqg 2=0,3, o tempo (em minutos) necessario para que a cultura tenha 10" " bactérias é

& 120
150
© 175
(D) 185
(E) 205

QUESTAO 8 (AFA 2016)

Afuncdo real f definida por fix) =a. 3% + b, sendo a e b constantes reais, est3 graficamente representada abaixo.




=Y

Pode-se afirmar que o produto (a.b) pertence ao intervalo real

A) [-4,-1[
[-1.2[
(© 1251
(@ [58]

QUESTAOQO 9 (EFOMM 2015)

X .1

. Ele percebeu que a fungdo possui a

€
Um aluno precisa construir o grafico da fungdo real f, definida pnrf{x] =—d
N

-x =(=x) -X x = -
e e e e
seguinte caracteristica:x f {—_1-) = - + ; =— + —= f (x)

Assinale a alternativa que representa o grafico dessa fungdo.




QUESTAO 10 (EN 2014)

Considere a funcdo real de variavel real fix) = X A que intervalo pertence a abscissa do ponto de maximo local de fem
=, + [ 2

A [3-1
1,11
© 10,1/2]
® n.2
® 124

QUESTAO 11 (AFA 2014)

Considere a funcdo real f: |R — |R definida por f{x)= a*-b,em quel<a<leb=1
Analise as alternativas abaixo e marque a FALSA.
@ Na funcido fsex>0,entdo-b<fx)<1-b

Im(f} contém elementos menores que o ndmero real -b

@ A raiz da funcdo f € um ndmero negativo.

@ A funcao real h, definida por h{x) = f(| x| ) ndo possui raizes.

QUESTAO 12 (EFOMM 2013)

O valor de x para resolver a equacao 4465 =00%¢
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QUESTAOQ 13 (EFOMM 2012)

O grafico de f(x) = (x - 3}2.Ex, ¥ €lR tem uma assintota horizontal r. Se o grafico de f intercepta r no ponto P =(a,b) , entdo

a’ +be™ " —4g ¢€iguala:

A -3
2.
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QUESTAO 14 (EN 2012)

1
A figura que melhor representa o grafico da funcao .- |y| oy &
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QUESTAO 15 (ITA 2012)

A soma de todos os ndmeros reais x que satisfazem a equacao

s Ly (JTT) +64=19(4")
éigual a:
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QUESTAO 16 (EN 2011)

Sendo x e y ndmeros reais, a soma de todos os valores de x e de y, que satisfazem ao sistema
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QUESTAOQ 17 (EsPCEx 2011)

MNa pesquisa e desenvolvimento de uma nowva linha de defensivos agricolas, constatou-se que a agdo do produto sobre a
populacdo de insetos em uma lavoura pode ser descrita pela ex- pressdo N{t)=Npg . 2 t sendo Mp a populacdo no inicio do
tratamento, N(t), a populacdo apos t dias de tratamento e k uma constante, que descreve a eficacia do produto. Dados de
campo mostraram que, apos dez dias de aplicagdo, a populacao havia sido reduzida a quarta parte da populacdo inicial.
Com estes dados, podemos afirmar que o valor da constante de eficacia deste produto é igual a
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